
Umfrage: Wie wird das DMP Asthma in Ihrer Praxis umgesetzt?
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Bei uns wird bei Rauchern in jeder DMP-Sprechstunde 
über Rauchverzicht gesprochen.
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Ausstiegswilligen Rauchern bieten wir konkrete Hilfe an.
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Umfrage: Wie wird das DMP Asthma in Ihrer Praxis umgesetzt?
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Wir überprüfen den korrekten Gebrauch des Inhalationssystems 
bei jedem Teilnehmer im DMP Asthma mindestens jährlich.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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Bei mehreren inhalativen Medikamenten nutzt jeder unserer 
Patienten im DMP Asthma den gleichen Gerätetyp.
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Umfrage: Wie wird das DMP Asthma in Ihrer Praxis umgesetzt?
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Alle unsere Patienten im DMP Asthma können 
mit ihrem Inhalationssystem richtig umgehen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall
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Umfrage: Wie wird das DMP Asthma in Ihrer Praxis umgesetzt?
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Alle unsere Patienten im DMP Asthma haben einen 
schriftlichen Selbstmanagementplan.
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